
Голові приймальної комісії  

Львівського національного 

університету природокористування,  

академіку НААНУ 

Володимиру Снітинському 

Сало Оксани Андріївни  

м. Львів, вул. Шевченка, 307/8, 79069  

oksy.salo.203@gmail.com  

тел.: 0966035778  

 

Шановний Володимире Васильовичу! 

 

Звертаюся до Вас у зв’язку з бажанням вступити до Львівського 

національного університету природокористування на спеціальність 072 Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок, оскільки впевнена, що знайду 

себе в цій сфері.  

Після війни Україна особливо потребуватиме висококваліфікованих фахівців, 

які розбудовуватимуть нашу державу та розвиватимуть її економіку. Я давно 

цікавлюсь питаннями соціально-економічних та фінансових процесів, читаю 

відповідну літературу. Навчання у Львівському національному університеті 

природокористування надасть мені можливість отримати необхідні знання та 

вміння у сфері фінансів, банківської справи та страхування з урахуванням сучасних 

тенденцій розвитку галузей економіки, зокрема аграрної сфери.  

Переконана, що в цьому університеті я здобуду сучасну та престижну освіту,  

ґрунтовні теоретичні та практичні знання. Участь у наукових та культурно-

просвітницьких заходах, які організовують у ЛНУП, дозволить мені розвивати 

креативність, логіку мислення, вміння приймати рішення. Оскільки я навчаюсь у 

Львівській гімназії, маю професійні навички у вокалі та хочу продовжувати 

розвивати свої творчі здібності в одному зі студентських колективів художньої 

самодіяльності ЛНУП. Неодноразово брала участь у творчих конкурсах, зокрема 

здобула перемогу в конкурсах «Галицький шлягер» (м. Львів), «Слов’янський 

вінець» (Болгарія, лауреат 2-го ступеня), «Країна Кобзаря» (м. Київ, лауреат 1-ої 

премії). 

Володіючи такими рисами, як креативність, наполегливість, старанність, 

відповідальність, уважність, щиро прагну навчатися саме у ЛНУП, бо впевнена, що 

обрана освітня програма допоможе мені розвиватися як професіонал, лідер 

команди, отримати  навички спілкування, необхідні для моєї майбутньої кар’єри. 

Уважаю себе гідною кандидаткою для вступу до Львівського національного 

університету природокористування. Докладатиму всіх зусиль для здобуття фаху за 

спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.  

 

26 липня 2023 р. 

 

З повагою                                                                                 Оксана Сало 


